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Я схожу с ума из-за Хэллоуина 

 

Я Скорпион, и я всегда был немного одержим (возможно, до безумия!) всем, что связано с 

Хэллоуином, даже когда этот праздник только начинал становиться популярным в 

Великобритании, когда я был ребенком. Одним из моих самых страшных воспоминаний о 

Хэллоуине было то, как я проснулся и обнаружил, что ночью в мою спальню залетела летучая 

мышь. При дальнейшем расследовании я выяснил, что это означало либо то, что в доме завелся 

призрак (что не обнадеживает), либо приближение неудачи, либо у нас были мыши, и летучая 

мышь была голодна. Как бы то ни было, мой отец спас ее, и с тех пор это воспоминание не 

покидает меня. Однако мое уважение к летучим мышам возросло, и в честь Хэллоуина я 

придумал забавные праздничные носоки с изображением летучих мышей. 

Примечания по конструкции 

Эти носоки, связанны сверху вниз, с манжетой резинкой, украшены простым узором из летучих 

мышей по всей ноге. Эти носки связаны контрастными короткими рядами на пятке и носке. 

Размеры 1 (2, 3) 

По размеру (окружность стопы): 8 (10, 11) дюймов / 19,5-21 (24-26, 27-30) см 

Готовая окружность: 7 (9, 10) дюймов / 17-19 (21,5-23, 24-26) см 

Рекомендуемая толщина: приблизительно 1 дюйм (2,5 см) отрицательной толщины. 

Длину паголенка можно легко регулировать. Подробную информацию смотрите в инструкции. 
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Показанный образец связан в размере 2 для размера обуви US 8,5 (EU 39, UK 6), окружность стопы 

8% 4 дюйма (22,5 см). 

Материалы 

Пряжа 

Носочная пряжа Malabrigo (100% мериносовая шерсть повышенной стирки), 440 ярдов (402 м) в 

100-граммовом мотке 

Показано в цвете: 

МК: Терракотовый (1 моток) 

СС: Черный (1 моток) 

Спицы 

1 (2,25 мм) 32-дюймовую (80 см) круговые спицы для magic loop или DPN, или две круговые спицы 

или 9-дюймовую (23 см) круговые спицы (по желанию). 

Важное примечание: Проверьте, подходит ли вам ваша плотность. Увеличив или уменьшив 

размер спиц, можно получить дополнительные размеры. 

Доп материалы: Маркер Ножницы Гобеленовая игла 

Плотность 36 п x 44 р= 4 дюйма (10 см). 

Манжета 

Наберите 56 (64, 72) петель с помощью MC и спиц US 1 (2,25 мм). Равномерно распределите петли 

по двум иглам. Для вязания наденьте половину стежков на одну спицу, а другую половину 

разделите на две спицы. Поставьте маркер БОР. Будьте осторожны при соединении по кругу, 

чтобы петли не перекрутились. 

Резинка манжеты: *K1, P1; повторите от * до конца  

Провяжите резинкой в общей сложности 13 рядов длиной примерно 1 дюйм (2,5 см). 

ЛЕВЫЙ НОСОК 

Прибавки:  

Размер 1: *K7, M1L; повторение от * до конца второго ряда. 8 петель прибавлено, всего 64 петли 

всего. 

Размер 2: *K4, M1L; повторение от * до конца второго ряда. 16 петель прибавлено, всего 80 

петель. 

Размер 3: *K3, M1L; повторение от * до конца второго ряда. 24 петель прибавлено, в общей 

сложности 96 петель. 

Обработайте фрагменты 1-22 схемы, присоединив CC, где показано. Схема прорабатывается 4 (5, 

6) раза в каждом ряду. 

Повторите ряды с 1 по 22 дважды (или для желаемой длины ноги), заканчивая на шаге 11 или 22. 

Отрезать MC. 
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Укороченные ряды пятки 

Используя только CC и одну спицу, теперь вы будете работать с пяткой согласно инструкции для 

вашего размера. 

Только размер 1 (32 петельки на одной спице): 

Ряд 1 (ЛС): Sl1, [K5, K2tog] провязать 4 раза по 3 петли до конца второго ряда, K2, перевернуть 

работу на вторую сторону (оставив 1п незавершенной). 4 петли провязать. Всего на пятке теперь 

28 петель. 

Ряд 2 (ИС): 1 Sl1, 25 изнаночных (оставив 1п незавершенной), переверните работу на лицевую 

сторону. 

Ряд 3: Sl1, K24 (в конце оставить 2 петли не провязанными), работу перевернуть. 

Ряд 4: Sl1, P23 (оставив 1п незавершенной), работу перевернуть. 

Ряд 5: Sl1, K22 (оставив 1п незавершенной), работу перевернуть. 

Ряд 6: Sl1, P21 (оставив 1п незавершенной), работу перевернуть. 

Ряд 7: Sl1, K до 1п незавершенной, переверните работу. 

Ряд 8: Sl1, Р до оставив 1 п незавершенной, переверните работу. 

 

Повторите ряды 7 и 8 еще пять раз. 

Ряд 19: Sl1, К до 1 петли перед пропуском, переверните работу. 

Ряд 20: Sl1, P7, выполнить поочередно. 

У вас должно получиться 8 изнаночных петель в центре и по 10 изнаночных петель с каждой 

стороны. 

Теперь нужно вязать пятку взад и вперед, заделывая зазоры, которые образовались в результате 

переворачивания изделия. 

Ряд 21 (ЛС): Sl1, K6, SSK (провязываем 1 п той же стороне от разрыва), M1L, подхватывая под SSK 

(не перекручивайте петли). Переверните работу. 

Ряд 22 (ИС): Sl1, P7, P2tog, M1Lp, подхватывая под P2tog (не перекручивайте ст.), переверните 

работу. 

Ряд 23: Sl1, K8, SSK, M1L, переверните работу. 

Ряд 24: Sl1, P9, P2tog, M1Lp, переверните работу. 

Продолжайте в том же духе еще 14 рядов. 

Ряд 39 (RS): S11, K24, SSK, M1L, переверните работу. 

Ряд 40 (WS): SI1, P25, P2tog, M1Lp, переверните работу. 

Ряд 41 (RS): Sl1, [K6, M1L] 4 раза, K3.  

4 петли прибавлено. 
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Сейчас на спице 1 находится 32 п. 

Переходите к секции стопы. 

Только размер 2 (40 петель на спице 1): 

Ряд 1 (ЛС): Sl1, K2, K2tog, [K3, K2tog] 6 раз, K2, K2tog, переверните работу (1петлю оставьте не 

провязанной). 8 петель убавлено. 

 Теперь в общей сложности на пятку приходится 32 п. 

Ряд 2 (ИС): Sl1, Р29 (1петлю оставьте не провязанной в конце), переверните работу на лицевую 

сторону. 

Ряд 3: Sl1, K28 (в конце оставить 2 петли не провязанными в конце), работу повернуть. 

Ряд 4: Sl1, Р27 (1п перед разрывом), работу перевернуть. 

Ряд 5: Sl1, K26 (1п перед разрывом), работу перевернуть. 

Ряд 6: Sl1, K25 (1п перед разрывом), работу перевернуть. 

Ряд 7: Sl1, K лицевыми до 1 п перед разрывом, работу перевернуть. 

Ряд 8: Sl1, Р лицевыми до 1 п перед разрывом, работу перевернуть. 

Провяжите ряды 7 и 8 еще 5 раз. 

Ряд 19: Sl1, K лицевыми до 1 п перед разрывом, работу перевернуть. 

Ряд 20: Sl1, Р11, работу перевернуть. 

У вас должно быть 12 изнаночных петель в центре и 10 не провязанных петель с каждой стороны. 

Теперь нужно связать пятку взад и вперед, заделывая зазоры, которые образовались в результате 

переворачивания изделия. 

Ряд 21 (ЛС): Sl1, K10, SSK (провязываем вместе по 1 п с каждой стороны от разрыва), M1L, 

подхватывая под SSK (не перекручивайте петли), переверните работу. 

Ряд 22 (ИС): Sl1, P11, P2tog, M1Lp, подцепив петлю под P2tog (не перекручивайте st), поверните 

работу. 

Ряд 23: Sl1, K12, SSK, M1L, поверните работу. 

Ряд 24: Sl1, P13, P2tog, M1Lp, поверните работу. 

Продолжайте в том же духе еще 14 рядов. 

Ряд 39 (RS): Sl1, K28, SSK, M1L, поверните работу. 

Ряд 40 (WS): Sl1, P29, P2tog, M1Lp, поверните работу. 

Ряд 41 (RS): Sl1, K3, M1L, [K4, M1L] 7 раз.  

8 петель убавлено. 

Сейчас на игле 1 находится 40 п. 

Переходите к секции стопы. 

Только размер 3 (48 петель на спице 1): 
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Ряд 1 (ЛС): Sl1, *K2, K2tog; повторите от * 11 раз, K2tog, переверните работу на другую сторону 

(оставив 1петлю незавершенной). 12 петель убавлено 

Теперь всего 36 петель пятки. 

Ряд 2 (ИС): Sl1, P33 (оставив 1петлю незавершенной в конце), переверните работу на ЛС. 

Ряд 3: Sl1, K32 (в конце оставить 2 петли недовязанными), работу повернуть. 

Ряд 4: Sl1, P31 (1петля перед разрывом), работу повернуть 

Ряд 5: Sl1, K30 (1петля перед разрывом), работу повернуть 

Ряд 6: Sl1, Р29 (1петля перед разрывом), работу повернуть 

Ряд 7: Sl1, K до 1 петли перед разрывом, работу повернуть 

Ряд 8: Sl1, Р до 1 петли перед разрывом, переверните работу. 

Проделайте ряды 7 и 8 еще шесть раз. 

Ряд 21: Sl1, K до 1 петли перед разрывом, работу повернуть 

Ряд 22: Sl1, P13, работу повернуть 

У вас должно получиться 14 изнаночных петель в центре и по 11 изнаночных петель с каждой 

стороны. 

Теперь нужно обработать пятку взад и вперед, заделывая зазоры, которые образовались в 

результате переворачивания изделия. 

Ряд 23 (ЛС): SI1, K12, SSK (провязываем по 1 п с каждой стороны от разрыва), M1L, подхватывая 

под SSK ( не перекручивайте петли), повернуть работу 

Ряд 24 (ИС): Sl1, P13, P2tog, M1Lp, подхватывая петли под P2tog (не перекручивайте п.), 

переверните работу. 

Ряд 25: Sl1, K14, SSK, M1L, повернуть работу 

Ряд 26: Sl1, P15, P2tog, M1Lp, повернуть работу 

Продолжайте как установлено еще 16 рядов. 

Ряд 43 (ЛС): Sl1, K32, SSK, M1L, повернуть работу. 

Ряд 44 (ИС): Sl1, P33, P2tog, M1Lp, повернуть работу. 

Ряд 45 (ЛС): Sl1, *K3, M1L; повторите от * 11 раз, K2, M1L. 12 петель прибавлено 

Сейчас на спице 1 находится 48 п. 

Стопа (все размеры) 

Возвращаемся к круговому вязанию цветом с МК.  

Вы снова будете работать обеими спицами 1 и 2. 

Вяжите 32 (40, 48) петли на спице 2 обратно к краю (это будет засчитано как 12-й или 1-й ряд в 

схеме цветного узора, в зависимости от того, где вы остановились перед пяткой). 
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Продолжайте повторять схему, используя MC и CC, пока ваша стопа не станет на 1,2 дюйма (4 см) 

меньше желаемой конечной длины. 

Постарайтесь закончить на 10-м или 21-м ряду. 

Носок 

Убавки: 

Размер 1: *K6, K2tog; повторение от * до конца раунда,  =8 п убавлено, теперь осталось всего 56 

петель. 

Размер 2: *K3, K2tog; повторение от * до конца раунда. 16 п убавлено. Всего 64 петли. 

Размер 3: *K2, K2tog; повторение от * до конца раунда. 24 п убавлено. Всего 72 петли. 

Теперь ваши стежки должны быть равномерно распределены на спицы 1 и 2; удалите маркер " 

BOR .  

Спица 1 удерживает 28 (32, 36) петель в нижней части стопы. Игла 2 удерживает 28 (32, 36) петель 

в верхней части вашей стопы. 

С помощью CC и спицы 1 провяжите 14 (16, 18) петель. Теперь поместите маркер BOR после этих 

петель. Он должен быть посередине петель на спице 1 в нижней части стопы. 

Установочный ряд: провязать 1 ряд лицевой стороной вверх до отметки "БОР". 

Ряд 1 (раунд убавок): 

Спица 1: Вяжите, пока не останется 3 петли, K2tog, K1. 

Спица 2: K1, SSK, вязать, пока не останется 3 петли, K2tog, K1. 

Игла 1: K1, SSK, вяжите по маркеру строчки BOR. 

4 петли убавлено 

Ряд 2: Провяжите все петли лицевыми. 

Повторяйте ряды 1 и 2 до тех пор, пока на каждой спице не останется по 20 петель (всего 40 

петель). 

Продолжайте вязать только 1 ряд (убавки в каждом ряду), пока на каждой спице не останется по 

10 п. (всего 20 п.). 

Удалите маркер начала ряда " BOR ", затем провяжите 5 петель, чтобы достичь боковой стороны 

носка. Набрав по 10 петель на каждую спицу, соедините оставшиеся петли, используя стежок 

Китченера. 

 Окончание 

Спрячьте концы. Намочите и заблокируйте носки. Повторить для второго носка. 
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